

**Відгук**  
на освітньо-професійну програму  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 061 «Журналістика»  
галузі знань 06 «Журналістика»  
освітня кваліфікація: магістр з журналістики,  
підготовлену робочою групою кафедри журналістики  
Національного авіаційного університету

ОПП «Журналістика» є якісним освітнім проєктом, який повною мірою враховує очікування сучасного медіаринку, тенденції інтегрованого предметного підходу до підготовки фахівців для роботи в медіасфері, що нині є актуальним суспільним завданням. Саме від ЗМІ залежить рівень формування інформаційної, медійної грамотності, загалом – громадянської свідомості й відповідальності. ОПП «Журналістика» визначає здатність здобувачів виконувати спеціалізовані питання в галузі журналістики.

Освітня програма з підготовки магістрів має чітку структуру. Перелік дисциплін, їхній обсяг, форми навчальної діяльності забезпечують, на нашу думку, формування необхідних компетентностей і результатів навчання. В ОПП чітко розмежовані компетентності майбутнього фахівця – інтегральні, загальні та спеціальні. Перелік компетентностей відповідає меті програми і має реалізацію в навчальних програмах дисциплін. Важливими при підготовці спеціалістів, на нашу думку, є навчальні дисципліни, що входять до блоку обов'язкових, а саме: «Медіакритика», «Інформаційні війни», «Методологія у сфері прикладних досліджень», «Авторське право за галузевою тематикою», «Медіафілософія». Не менш вагомою, на нашу думку, є «Ділова іноземна мова», покликана закріпити комунікативні навички магістрів. Ці дисципліни організовані з використанням сучасних підходів до освітніх потреб магістрів, відображають сучасні освітні тенденції і тренди, забезпечують опанування повною мірою програмних результатів навчання.

ОПП «Журналістика» є актуальною та потрібною для суспільства. Її структура, мета, перелік компетентностей дають змогу вести мову про якісну підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних та науково-дослідних кадрів у галузі журналістики.

Освітньо-професійна магістерська програма є затребуваним напрямом підготовки фахівця у галузі журналістики. Спеціалісти зможуть реалізувати себе у закладах вищої освіти, наукових установах, дослідницьких центрах, видавництвах, редакціях різних медіаструктур, інформаційних, рекламних та PR-агенціях.

Варто також відзначити таку особливість освітньої програми, як студентоцентричність, що якнайкраще сприяє формуванню у здобувачів здатності виконувати складні завдання в галузі соціальних комунікацій.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма відповідає всім вимогам до документів такого типу й може бути впроваджена в освітній процес Національного авіаційного університету для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика».

Завідувач кафедри соціальних комунікацій Навчально-наукового інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доцент, кандидат політичних наук, заслужений працівник культури України, член Національної спілки журналістів України та Міжнародної федерації журналістів.



Ю. В. Бондар

01.03.2023